



WS-ZF.2380.56.2024

Opole, 14 listopada 2024 r.

**Osoby zainteresowane udziałem
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego**

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Pzp) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pt. „**Świadczenie usług telefonii komórkowej oraz zakup i dostawa aparatów telefonicznych dla potrzeb jednostek Policji woj. opolskiego**”, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, wpłynęły następujące zapytania:

Treść zapytania i odpowiedź Zamawiającego:

Pytanie 1

pkt I ust. 5.2. OPZ – Wykonawca wnosi o potwierdzenie iż aktywacja dodatkowych kart SIM (w ramach prawa opcji) nie będzie wiązała się z zakupem Sprzętu?

Odpowiedź 1:

Zamawiający potwierdza, że w ramach prawa opcji nie jest uprawniony do zakupu urządzeń. Prawo opcji w ramach zawartej umowy, zgodnie z zapisem obejmuje dostawę 150 szt. aktywnych kart SIM.

Pytanie 2

Wykonawca wnosi o potwierdzenie iż miesięczny abonament za Usługi naliczany był z góry, a nie z dołu (§ 5 ust 4 wzoru Umowy)

Odpowiedź 2:

Zamawiający potwierdza, że miesięczny abonament za karty SIM naliczany będzie z góry.

Pytanie 3

pkt II ust 7.1. –Zamawiający określił, iż Wykonawca zapewnia zasięg telefonii komórkowej na całym terytorium Rzeczypospolitej Polskiej na poziomie umożliwiającym realizację transmisji głosu i danych. W celu stworzenia warunków dla rzeczywistej realizacji powyższego wymogu, a także możliwości dokonania autoweryfikacji zdolności wykonawców do prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca wnosi o doprecyzowanie SWZ poprzez przyjęcie, że dostępność usługi dla użytkowników będzie zgodna z mapami zasięgu dostępnymi na stronach WWW Wykonawcy (przykładowo Wykonawca wskazuje na stronę z mapami zasięgu Polkomtel - www.plus.pl/mapa-zasiegu)

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że zastosowany w pkt. 7.1 OPZ zapis cyt.: ”zgodnie z publikowanymi mapami zasięgów” dotyczy również stron WWW operatorów komórkowych i nie wymaga dodatkowego doprecyzowania.

Pytanie 4

§7 wzoru Umowy – Wykonawca wnosi o wyjaśnienie jakie wady prawne w zakresie tej usługi mogą się ujawnić, które uprawniałyby Zamawiającego do odstąpienia od Umowy ?

Odpowiedź 4:

Zamawiający udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie.

Pytanie 5

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie § 8 ust 9 wzoru Umowy, na podstawie którego Zamawiający może wypowiedzieć umowy do 5 % kart SIM poprzez wprowadzenie postanowienia z którego będzie wynikało że nie dotyczy to kart SIM, które są powiązane ze Sprzętem?

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wiąże kart SIM ze sprzętem i nie zgadza się na zmiany w zapisach Umowy.

Pytanie 6

Stosownie do treści art. 56 ust. 3 pkt 1 -21 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. - Prawo telekomunikacyjne („PT”), umowa o świadczenie publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych powinna w szczególności określać - w jasnej i zrozumiałej formie - elementy wskazane w treści ww. przepisu. Dodatkowo, zgodnie z treścią art. 56. ust. 4 PT, umowa o zapewnienie przyłączenia do publicznej sieci telekomunikacyjnej, poza elementami, o których mowa w art. 56 ust. 3 PT, powinna określać numer przydzielony abonamentowi, a w przypadku przyłączenia do stacjonarnej publicznej sieci telekomunikacyjnej - także adres zakończenia sieci. Jednocześnie, analiza treści art. 56 ust. 5 PT prowadzi do wniosku, że nie jest możliwe przeniesienie w całości przez przedsiębiorcę telekomunikacyjnego regulacji wymaganej treścią powyżej wskazanych przepisów ustawy PT, do treści regulaminu świadczenia publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych. Ustawodawca przyjął bowiem, że co najwyżej elementy wskazane w art. 56 ust. 3 pkt 6-8 i 10 – 21, mogą być zawarte w przedmiotowym regulaminie, o ile na takie rozwiązanie regulacyjne zdecyduje się dany przedsiębiorca telekomunikacyjny. Tym samym, umowa o świadczenie usług telekomunikacyjnych musi każdorazowo zawierać, m.in.: (1) okres, na jaki została zawarta, w tym minimalny okres wymagany do skorzystania z warunków promocyjnych, (2) pakiet taryfowy, jeżeli na świadczone usługi obowiązują różne pakiety taryfowe, (3) tryb i warunki dokonywania zmian umowy oraz warunki jej przedłużenia i rozwiązania, (4) numerację przydzieloną abonentowi. Podkreślić przy tym należy, że przepisy PT nie pozwalają na odmiennie traktowanie abonentów posiadających status zamawiających w rozumieniu przepisów ustawy PZP. W konsekwencji powyższego, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość zawierania – oprócz umowy o udzieleniu zamówienia publicznego - jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, które obejmować będą wszystkie niezbędne elementy umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, z zastrzeżeniem że: (1) podstawowe warunki tych umów będzie określać umowa (główna) w sprawie udzielenia zamówienia oraz (2) nie będą miały one zastosowania w zakresie sprzecznym z dokumentacją niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia. Wykonawca podkreśla, iż przyjęcie przez Zamawiającego – za jedyną podstawę współpracy - projektu umowy w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, stanowiącej załącznik do SWZ, narażać będzie Strony na ryzyko stwierdzenia naruszenia powyżej wskazanych przepisów ustawy PT.

Jednocześnie, w przypadku odmowy przez Zamawiającego zawarcia jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie polegające na spełnieniu ustawowych obowiązków regulacyjnych i informacyjnych dotyczących umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych poprzez przyjęcie do wiadomości (akceptację) przesłanych przez Wykonawcę jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych. Przedmiotowe rozwiązanie może bowiem ograniczyć powyżej wskazane ryzyka regulacyjne w sytuacji, w której Zamawiający nie podzieli argumentacji dotyczącej obowiązku zawarcia jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych.

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że Ustawa z dnia 16 lipca 2004 r. - Prawo telekomunikacyjne straciła moc w dniu 10.11.2024r.

Pytanie 7

Wykonawca wnosi o wprowadzenie do wzoru Umowy postanowienia, zgodnie z którym zasady odpowiedzialności określone w Umowie wyłączają odpowiedzialność Wykonawcy wynikającą

z regulaminu świadczenia usług telekomunikacyjnych Wykonawcy. Należy bowiem wyeliminować nieuzasadnione ryzyko, iż jedno zdarzenie będzie podstawą dla podwójnej odpowiedzialności danego Wykonawcy.

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w treści Umowy.

Pytanie 8

Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie (Komparycja stron – reprezentacja stron, § 3 umowy – koordynatorzy stron), a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomędzy Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony danych osobowych określane jest ich „udostępnieniem” (pomędzy dwoma niezależnymi administratorami). Poniżej propozycja zapisów. Wykonawca wnosi o dopisanie::

- 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
- 2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
- 3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
- 4) Strony wzajemnie prześlą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.
- 5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie [www._____](#) (wersja Wykonawcy), [www._____](#) (wersja Zamawiającego).

Odpowiedź 8:

Zamawiający udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie.

Pytanie 9

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna jest na stronie [www.....](#) bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy).

Odpowiedź 9:

Zamawiający udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie.

Pytanie 10

OPZ. Punkt 2.

„Wykonawca zagwarantuje świadczenie dla potrzeb Zamawiającego innych usług aktualnie dostępnych w ofercie oraz tych, które wprowadzi do powszechnego użytku dla klientów biznesowych w trakcie trwania umowy.” – Wnosimy o potwierdzenie, że usługi nie wyszczególnione o OPZ oraz SWZ które są dostępne w ofercie Wykonawcy będą dodatkowa płatne dla Zamawiającego zgodnie

z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedź 10:

Zamawiający potwierdza, że usługi niewyszczególnione w OPZ oraz SWZ, które są dostępne w ofercie Wykonawcy będą dodatkowo płatne zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Pytanie 11

OPZ. II. Wymagania szczegółowe punkt 1.1.

Zamawiający wymaga możliwości zwiększania indywidualnie pakietu transmisji danych dodatkowo o 10GB/okres rozliczeniowy i ich wielokrotności. W formularzu ofertowym nie ma dodatkowej pozycji kosztowej dla tej opcji.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający każdorazowo w przypadku skorzystania z tej usługi dokona zapłaty zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedź 11:

Zamawiający potwierdza, że usługa zwiększenia pakietu transmisji danych dodatkowo o 10 GB/okres rozliczeniowy i ich wielokrotność będzie dodatkowo płatna i zgodna z cennikiem Wykonawcy.

Pytanie 12

OPZ. II. Wymagania szczegółowe punkt 1.1.

Zamawiający wymaga aby po przekroczeniu dostępnego limitu danych prędkość transmisji wynosiła minimum 1 Mb/s. Prosimy o potwierdzenie, że powyższe nie dotyczy pakietu danych w UE. Czy zamawiający dopuszcza aby ograniczenie prędkości przesyłania danych na terenie kraju po wykorzystaniu limitu danych zostało ograniczone do prędkości zgodniej z regulaminem usług danego operatora.

Odpowiedź 12:

Zamawiający potwierdza, że po przekroczeniu dostępnego limitu danych prędkość transmisji będzie wynosiła minimum 1 Mb/s. Powyższy zapis nie dotyczy pakietu danych w UE.

Zamawiający nie dopuszcza, aby ograniczenie prędkości przesyłania danych na terenie kraju po wykorzystaniu limitu danych zostało ograniczone do prędkości zgodniej z regulaminem usług danego operatora.

Pytanie 13

OPZ punkt 3.3

Zamawiający wymaga dostarczenia nieaktywnych kart sim do dnia 03.01.2024 – Czy wykonawca do tego dnia ma dostarczyć 50 sztuk kart sim rezerwowanych czy również 150 kart sim w prawie opcji ?

Odpowiedź 13:

Zamawiający **do dnia 03.01.2025r.** wymaga dostarczenia 891 kart SIM zgodnie z zapisami w OPZ. Karty rezerwowe w ilości 50 sztuk również muszą zostać dostarczone w tym samym terminie, będą one bezpłatnie aktywowane w momencie uszkodzenia, kradzieży lub zagubienia.

Pozostałe 150 kart SIM, w prawie opcji, będą aktywowane w późniejszym czasie przez Zamawiającego w zależności od potrzeb. W związku z powyższym w tym przypadku nie wymagamy ich dostarczenia do siedziby w Opolu we wskazanym terminie.

Pytanie 14

OPZ punkt 4.10. Aparaty telefoniczne

Prosimy o zmianę godzin odbioru reklamowane urządzania na 8:00 – 16:00.

Odpowiedź 14:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w treści OPZ.

Pytanie 15

OPZ punkt 4.11 Aparaty telefoniczne

Wnosimy o potwierdzenie, że w przypadku braku możliwości dokonania naprawy uszkodzonego

sprzętu Zamawiający będzie wymagał dostarczenia innego egzemplarzu sprzętu o tych samych lub wyższych parametrach tylko w przypadku gdy uszkodzenia nie powstały z winy Zamawiającego.

Odpowiedź 15:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku braku możliwości dokonania naprawy uszkodzonego sprzętu Zamawiający będzie wymagał dostarczenia innego egzemplarza sprzętu o tych samych lub wyższych parametrach tylko w przypadku, gdy uszkodzenia nie powstaną z winy Zamawiającego.

Pytanie 16

OPZ punkt 4.15 Aparaty telefoniczne

Prosimy o zmianę maksymalnego czasu naprawy urządzenia na 21 dni roboczych.

Odpowiedź 16:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w treści OPZ.

Pytanie 17

OPZ punkt 4.16 Aparaty telefoniczne

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby zamiast zbiorczej karty gwarancyjnej została wystawiona faktura potwierdzająca zakup urządzeń przez Zamawiającego będą jednocześnie potwierdzeniem gwarancji nabytych urządzeń przez Zamawiającego.

Odpowiedź 17

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w treści OPZ.

Pytanie 18

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.1 Telefon komórkowy typu smartfon TYP I.

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby czytnik linii papilarnych był umieszczony w innym miejscu niż na ekranie urządzenia. Powyższe jest rozwiązaniem równoważnym które nie wpłynie na komfort i jakość działania urządzenia.

Odpowiedź 18:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację OPZ w tym zakresie i dokona następującej zmiany:

Dla pkt. 10.1 Telefon komórkowy typu smartfon **TYP I – 400 sztuk:**

Poprzedni zapis:

13	Wymagane wbudowane czujniki	akcelerometr, zbliżeniowy, światła, czytnik linii papilarnych w ekranie
----	-----------------------------	---

Nowy zapis:

13	Wymagane wbudowane czujniki	akcelerometr, zbliżeniowy, światła, czytnik linii papilarnych w ekranie lub ramce
----	-----------------------------	---

Dla pkt. 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon **TYP II – 100 sztuk:**

Poprzedni zapis:

13	Wymagane wbudowane czujniki	akcelerometr, zbliżeniowy, światła, czytnik linii papilarnych w ekranie
----	-----------------------------	---

Nowy zapis:

13	Wymagane wbudowane czujniki	akcelerometr, zbliżeniowy, światła, czytnik linii papilarnych w ekranie lub ramce
----	-----------------------------	---

Pytanie 19

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.1 Telefon komórkowy typu smartfon TYP I.

Wnosimy o modyfikację parametru „waga : nie więcej niż 200g” na waga : nie więcej niż 205g.

Powyższa zmiana pozwoli na uwzględnienie większej ilości wiodących producentów w danej grupie telefonów, dając Zamawiającemu większy wybór jednocześnie przekładając się na niższe koszty.

Modyfikacja parametrów nie wpłynie na doświadczenia z korzystania z urządzenia użytkowników

grupy smartfony TYP I.

Odpowiedź 19:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację OPZ w tym zakresie i dokona następującej zmiany:

Dla pkt. 10.1 Telefon komórkowy typu smartfon **TYP I – 400 sztuk:**

Poprzedni zapis:

18	Waga	nie więcej niż 200g
----	------	---------------------

Nowy zapis:

18	Waga	nie więcej niż 205g
----	------	---------------------

Dla pkt. 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon **TYP II – 100 sztuk:**

Poprzedni zapis:

18	Waga	nie więcej niż 200g
----	------	---------------------

Nowy zapis:

18	Waga	nie więcej niż 205g
----	------	---------------------

Pytanie 20

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.1 Telefon komórkowy typu smartfon TYP I, 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon TYP II

Zamawiający wymaga aby telefony komórkowe w grupie Smartfon TYP I oraz Smartfon TYP 2 posiadały system operacyjny Pozwalający korzystać z aplikacji "Moja Komenda". Wykonawca nie ma wiedzy na temat wymagań systemowych aplikacji „Moja Komenda”, prosimy o wskazania wersji systemów operacyjnych telefonów spełniających warunki aplikacji „Moja Komenda”.

Odpowiedź 20:

Zamawiający informuje, że w zakresie wymagań systemowych aplikacji „Moja Komenda” jedynym niezbędnym parametrem jest wymagany system operacyjny telefonu komórkowego. Aplikacja „Moja Komenda” jest dostępna dla następujących systemów operacyjnych: Android oraz IOS firmy Apple.

Pytanie 21

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon TYP II.

Wnosimy o modyfikację parametru „Wyświetlacz: Dotykowy, przekątna 6,4” na Wyświetlacz: Dotykowy, przekątna 6,3

Powyższa zmiana pozwoli na uwzględnienie większej ilości wiodących producentów w danej grupie telefonów, dając Zamawiającemu większy wybór jednocześnie przekładając się na niższe koszty.

Modyfikacja parametrów nie wpłynie na doświadczenia z korzystania z urządzenia użytkowników grupy smartfony TYP II.

Odpowiedź 21:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację OPZ w tym zakresie i dokona następującej zmiany:

Dla pkt. 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon **TYP II – 100 sztuk:**

Poprzedni zapis:

1	Wyświetlacz	Dotykowy, przekątna 6,4”
---	-------------	--------------------------

Nowy zapis:

1	Wyświetlacz	Dotykowy, przekątna min. 6,3”
---	-------------	-------------------------------

Pytanie 22

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon TYP II.

Wnosimy o modyfikację parametru „Pojemność baterii: 5000 mAh – 6000 mAh” na Pojemność baterii: 4000 mAh – 6000 mAh

Powyższa zmiana pozwoli na uwzględnienie większej ilości wiodących producentów w danej grupie telefonów, dając Zamawiającemu większy wybór jednocześnie przekładając się na niższe koszty. Modyfikacja parametrów nie wpłynie na doświadczenia z korzystania z urządzenia użytkowników grupy smartfony TYP II.

Odpowiedź 22:

Zamawiający zmodyfikuje zapis w OPZ w tym zakresie i dokona następującej zmiany:

Dla pkt. 10.2 Telefon komórkowy typu smartfon TYP II – 100 sztuk:

Poprzedni zapis:

3	Pojemność baterii	5000 mAh – 6000 mAh
---	-------------------	---------------------

Nowy zapis:

3	Pojemność baterii	4300 mAh – 6000 mAh
---	-------------------	---------------------

Pytanie 23

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.5

Zamawiający wymaga dostarczenia przez Wykonawcę do każdego telefonu komórkowego szkła ochronnego na wyświetlacz dedykowanego do oferowanego modelu telefonu (o kształcie i wymiarach takich, że w całości dokładnie przylega do wyświetlacza) oraz **etui dedykowanego do oferowanego modelu telefonu, koloru czarnego lub jego odcieni, posiadające wycięcia na wszystkie najważniejsze elementy telefonu takie jak aparat lub port do ładowania, obejmujące boki i tył telefonu, ze sztywnym tyłem i elastyczną ramką, posiadające podwyższone krawędzie chroniące ekran i tylni aparat oraz pogrubione narożniki chroniące przed upadkiem.**

Czy Zamawiający zamiast powyższego wymagania zaakceptuje jako rozwiązanie równoważne dostarczenie wraz z telefonem komórkowych grypy Smartfony TYP I oraz Smartfony TYP II dedykowanego etui będącego integralną częścią zestawu przewidzianego przez producenta telefonu.

Odpowiedź 23:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie etui będącego integralną częścią zestawu przewidzianego przez producenta telefonu, pod warunkiem spełnienia wszystkich cech opisanych w punkcie 10 OPZ.

Pytanie 24

Prosimy o potwierdzenie, że gwarancja 24 lub 36 miesięczna dotyczy tylko telefonu wraz z niewymiennym akumulatorem w kategorii Smartfony TYPI, TYP II z wykluczeniem akcesoriów.

Odpowiedź 24:

Zamawiający potwierdza, że gwarancja 24 lub 36 miesięczna dotyczy telefonów wraz z niewymiennym akumulatorem.

Pytanie 25

Wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie terminy składania ofert do dnia 22.10.2024

Odpowiedź 25:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 21 listopada 2024r. godzina 11.00.

Pytanie 26

Zwracam się z wnioskiem formalnym o wydłużenie terminu ofertowania do dnia 22 listopada godzina 10.00.

Aktualnie wyznaczony termin nie pozwala nam na uzyskanie idealnej wyceny, ponadto, aktualnie wyznaczony termin koliduje ustawowym dniem wolnym, a tym samym urlopami, co mocno komplikuje sprawę.

Odpowiedź 26:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 21 listopada 2024r. godzina 11.00.

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 3 Pzp i chcąc umożliwić wykonawcom opracowanie rzetelnych ofert przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami.

Informacja dot. zmiany terminu składania ofert, zgodnie z art. 286 ust. 6 Pzp, zamieszczona zostanie w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadził w SWZ oraz w ogłoszeniu w zakresie terminów następujące zmiany:

- 1) termin składania ofert: do dn. 21.11.2024 godz. 11:00
- 2) termin otwarcia ofert: 21.11.2024 godz. 11:15
- 4) termin związania ofertą 20.12.2024 r.

Stosowna zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu oraz treść niniejszego pisma, zgodnie z art. 286 ust. 5 oraz ust. 7 Pzp zamieszczone zostaną na platformie, wskazanej w SWZ.

Powyższe zmiany są wiążące dla uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Podpis na oryginale:
Zastępca Komendanta
Wojewódzkiego Policji w Opolu
insp. Zbigniew STANOWSKI

Pouczenie

Wykonawcy a także innemu podmiotowi, jeżeli ma lub miał interes w uzyskaniu zamówienia oraz poniósł lub może ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez zamawiającego przepisów Ustawy Prawo zamówień publicznych, przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale IX ww. Ustawy

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na platformie wskazanej w SWZ